Technical Data Sheet

aulickchemical.com

Aluminate HF

Aluminate HF is a highly dependable cleaner and brightener used to remove corrosion, road film, and exhaust burns from aluminum and stainless steel surfaces. Aluminate HF has the ability to brighten, clean, and add shine to the toughest situations faced by those in the transport industry, at foundries, and at metal processing facilities.

Aluminate HF has specific ingredients that emulsify soil on contact, which extracts the soil from the area and becomes part of the cleaner for easy removal. It also contains an agent that keeps the soil from redepositing on the cleaned surface and contains a corrosion inhibitor keeping the cleaner from attacking the surface. **Note**: Aluminate HF is a corrosive and poisonous material. For your protection, wear PPE and refer to the Safety Data Sheet for more information.

Application: mix 1 part Aluminate HF with 4-6 parts water. Do not use a galvanized bucket. Wet surface. Apply solution with spray or brush. Work from the bottom up and only cover as much of the area as can be handled and leave on surface for 3-5 minutes. Agitate with brush if necessary. Re-wet the surface if corrosion and soil is heavy. Rinse thoroughly to avoid streaking. Do not allow product to dry on the surface and do not apply to hot surfaces.



IMINATE

NUM CLEANER/BRIGHTEN



Availability Aluminate HF is available in 5 gallon pails, 55 gallon drums, and 330 gallon totes.



Aluminate HF

Aulick Chemical Solutions 111 Patton Ct. Nicholasville, KY 40356 859.881.5422

AULICK